
 

Ziua Siguranței pe Internet are ca scop promovarea utilizării într-un mod mai sigur și 
responsabil a tehnologiei on-line și a telefoanelor mobile, mai ales de către copii și adolescenți, 
precum și conștientizarea asupra pericolelor navigării nesupravegheate pe Internet.

Ziua Siguranței pe Internet este celebrată în întreaga lume, marți, 9 februarie 2016.

Ajunsă la ediția a XIII-a, Ziua Siguranței pe Internet 2016 
este sărbătorită în peste 100 de țări din întreaga lume cu sprijinul 
Comisiei Europene și a celor 31 de Centre Naționale Safer Internet.

Sloganul evenimentului: „Acţionează acum pentru un Internet 
mai bun!”

Această zi oferă oportunitatea de a sublinia încă o dată necesitatea folosirii responsabile a 
tehnologiilor informaţionale şi a explora rolul şi aportul fiecăruia în transformarea spaţiului virtual 
într-un mediu mai sigur.

Ziua Europeană a Siguranţei pe Internet 
ediţia a XIII-a

9 februarie 

siguranţa fizică – dreptul de a nu fi agresat fizic în niciun fel. Astfel de 
situaţii pot apărea atunci cînd o persoană se întîlnește cu un străin, cunoscut 
pe Internet sau cînd hărţuirea on-line se prelungeşte şi în viaţa reală.

siguranţa psihologică – Internetul este un spaţiu liber şi puțin reglementat, 
unde putem întîlni lucruri supărătoare. Este dreptul oricărei persoane să fie 
ferit de imagini care reprezintă cruzime, care îndeamnă la autovătămare, 
conţinuturi sexual explicite, violenţe, pornografie infantilă etc.

reputaţia online - anumite lucruri postate de noi sau despre noi pe Internet 
pot rămîne acolo pentru totdeauna şi ele pot avea consecinţe neplăcute 
afectîndu-ne pe viitor din punct de vedere social sau profesional.

identitate & proprietate – protecţie împotriva furtului datelor cu caracter 
personal şi a furtului de identitate. Informaţiile pot fi furate şi mai apoi folosite 
în diverse scopuri, cauzînd multe probleme.

Siguranţa on-line se referă la:



SIGURANȚA TA ON-LINE, DEPINDE DE TINE!

Mai multe informații, despre siguranța on-line, 
sînt disponibile pe: www.siquronline.md

Nu publica date personale: data nașterii, adresa, numele  
sau numărul de telefon - nici pe ale tale, nici pe ale apropiaților 
sau prietenilor tăi.

Parola: o știi doar tu, o schimbi frecvent, o restabilești cu 
ajutorul e-mail-ului sau telefonului mobil. Alege parole sigure.

Deloghează-te de pe cont, revenind la pagina de start, în 
deosebi cînd folosești un calculator public.

Setează parametrii de confidenţialitate, pentru a te 
asigura că informaţiile și fotografiile postate sînt văzute 
doar de prieteni și persoane de încredere.

Nu accepta cereri de prietenie de la persoane pe care nu 
le cunoști în viaţa reală, decît dacă ţi-au fost recomandate 
de persoane de încredere.

Nu pune like sau distribui mesaje/imagini/video/postări 
vulgare și nu plasa poze sau video cu tine sau prietenii tăi 
în ipostaze indecente. Nu replica la un mesaj menit să te 
hărţuiască, ci blochează-l pe cel care l-a trimis.

Raportează conţinutul abuziv - evenimente nepotrivite, 
pagini, grupuri, precum și profiluri false. Raportarea este 
confidenţială.

Poți cere un sfat accesând: 
http://helpline.sigur.info/


